
 
 
 
 
 
 
 

 
НАКАЗАТЕЛНО ПОСТАНОВЛЕНИЕ 

 

№ РД-10-31/ 20.12.2019 г. 
 

Днес, 20.12.2019 г., подписаната София Владимирова …, председател на Съвета за 
електронни медии, разгледах и проверих преписка по Акт за установяване на 
административно нарушение № НД-01-37/ 09.12.2019 г., съставен от …, на длъжност 
старши инспектор в Съвета за електронни медии, при свидетели на установяване на 
нарушението … и …, срещу “БОЙКОС” ЕООД, ЕИК: 118017086, седалище и адрес на 
управление: гр. Силистра 7500, пл. „Славейков” № 20, представлявано от Матей Евтимов 
Евтимов, за следното: 

 
На 25.11.2019 г., в гр. София, в административната сграда на СЕМ – бул. “Шипченски 

проход” № 69, при извършване на регулярен мониторинг на записи на програма „Радио 
Гама”, разпространена на 04.10.2019 г. от 07:00 ч. до 12:00 ч. на територията на гр. Видин, 
честота 96.7 MHz, изискани от доставчика на медийни услуги Бойкос ЕООД на основание 
чл. 14, ал. 4 във връзка с чл. 13, ал. 3 от Закона за радиото и телевизията и предоставени на 
21.11.2019 г., чрез линк за сваляне https://dox.abv.bg/download?id=b7784b9a51, е установено 
следното:   

На 04.10.2019 г. от 07:00 ч. до 11:00 ч. по програма „Радио Гама” e излъчено 
седмичното сутрешно предаване „Бодра смяна” с водещи Андрей, Гергана и Пати. То 
съдържа новини на половин час, припомняне на моменти от предходното издание, 
озаглавено „моментите на Бодра смяна”, хороскоп, информация за времето, светски новини 
и основна тема, която водещите представят на слушателите под формата на неформален 
разговор по между си.  

Обявената тема за деня е „Как можем да разпознаем, когато Той и съответно Тя не е 
правил или правила секс много, много отдавна и се превръща в една много лесна жертва”. 

08:13:52 часа  
Водещ: Здравей, Гергана и на теб! 
Водеща: Добро утро! Няма ме. (гласът ѝ звучи отдалечен) 
Водеща: Няма я Гери. 
Водещ: Я да видим пак, а-а-а, ами то защото микрофонът сам се прибира, като види, 

че те няма. Той не се надървя залудо (и се смее). 
Водеща: Ох, днес е петък. 
Водещ: Днес е петък. Ще си говорим за това как можем за разпознаем, когато Той и 

съответно Тя не е правил или правила секс много, много отдавна и се превръща в една 
много лесна жертва. 

Водеща: Хайде, че имаме седмичен хороскоп. 
Водеща: Тази тема ми е позната. 
Водещ: И на мен ми е позната… Сега, обаче наистина да погледнем към вашия 

хороскоп, защото вече e 08:14 ч…,  
Следва четенето на хороскопа от страна на водещите. 
… 
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08:44:17 часа 
Водещ: … И освен това, най-важното нещо, не веднъж сме установявали в „Бодра 

смяна”, а  именно този град изглежда много по-готин, когато е мокър. 
Водеща: Не е вярно. 
Водещ: … както и повечето жени в интерес на истината. Затова, кой е мокър, кой кого 

е онождал и как е онождал, дали го е правил скоро, дали не, дали се е превърнал в лесна 
жертва за нашите тъмни помисли, ще разберем в цирка Живот. 

В 09:40 ч. и в 10:40 ч. днес в програмата, когато ще си говорим за това как най-лесно 
да разпознаем дали той има гонка и тя, не са правили секс много, много отдавна. Кои са 
признаците за това? 

Сега е време да навлезем в територията на светските новини … 
… 
При представяне на светски новини: 
08:47:06 часа 
Водеща: Защо, обаче му е тежко на Благо? (футболиста) 
Водещ: Не знам. 
Водещата: Защото има още три деца от три жени. И казва, че не е планирал животът 

му да се стече така, но съдба. 
Водеща: Уви, така се е случило. 
Водещ: Мога ли да му кажа нещо на Благо да му предам само? Да гледа повече 

телевизия. Върти се една реклама, която подсказва, че забременяването може да стане 
преди „еякуляцията” (с меко произнасяне на буквата „л”) – смях в студиото. 

Водеща: „Еякуляцията” (с меко произнасяне на буквата „л”). 
Водеща: И да ползва разни предпазни средства. 
Водещ: Добре, само за да уточним, защото наистина имам голямо колебание. 

„Екуляция” с меко или с твърдо „л” се казва? 
Водеща: В твоя случай с меко. 
Водещ: Да де, по принцип как е правилно? 
Водеща: „Еякуляция” (с меко „л” го произнася) или „Еякулация” (с твърдо „л” го 

произнася)? 
Водещ: Да, точно това питам. 
Водеща: Второто. 
Водещ: Благодаря ви. Ето, имаме си филологически експерт по „Еякулация” (с твърдо 

„л” го произнася). 
Водеща: Та, Благо казва, че всъщност се старае да прекарва изключително много 

време с децата си…  
… 
08:48:48 часа 
Водеща: Истината е, че объркване настъпва в мен и с още една жена от българския 

хай-лайф – попфолк певицата Емилия, която разкри кого обича повече от всичко, а 
именно… 

Водещ: Сладолед – а! 
Водеща: … тригодишната си дъщеричка, която вчера е навършила три. И тя в своя 

емоционален пост разказва всъщност как се е случило това тя да стане майка. Но, (тук е 
прекъсната от водещия) 

Водещ: Ами, някой ѝ го е вкарал и … 
Водеща: Да (…) Сега, тук виждам една снимка аз.. 
Водеща: По някакъв начин. 
Водеща: Тук виждам аз, детенцето се казва Мира... 
Водещ: Има снимка как е станала майка на момента на зачеването? 
Водеща: Има една снимка, която Емилия определя, като любимата от лятото ѝ, на 

която обаче са... чакай сега, объркахме. 
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Водеща: Мира и нейният брат, 
Водещ: Коя е Мира? 
Водеща: ... които са деца от връзката на певицата с Коко Динев, който преди броени 

дни стана, леле-е-е, преди месеци стана баща отново. 
(чува се гърления смях на водещия) 
Водеща: Всъщност аз наистина не мога да разбера, дори не се сещам тригодишната 

дъщеря на Емилия сега от Коко Динев ли е или от някой друг, защото тя в момента нали е с, 
как се казваше? 

Водещ: Имаме ли право да поискаме ДНК тест? 
Водеща: Не знам, не мога да ги оправям. Много деца, не е ясно кое на кого е. 
Водещ: Добре, чакай сега … 
(продължава обсъждането за Коко Динев и броя деца, които има) 
… 
Водещ: Въпросът, обаче е, кога Коко Динев, защото забележете сега – значи то става 

като билярда, като удариш една топка и тя удря други топки, и те правят некви неща, нали? 
Понеже той има две топки и е ударил едно мадо, нали, т.е. по едно мадо на некакви жени, 
значи замислете се, той трябва да тръгне да става дядо – какво ще е положението, ако по 
бащина линия се предава, така да се каже, страстта към жените? Тоест, ако той има синове 
с на клонка дъщери и всяка една от тях удари и тя по едно мадо, и помислете си какво ще 
стане в един момент? 

Водеща: Аз мога да направя… 
Водещ: Той може да знае горе-долу на кого е баща, но със сигурност на половината 

нема да знае, че е дядо. 
Водеща: Аз мога да направя следния извод, че благодарение на хора, като Коко Динев 

и като Благой Георгиев естествения прираст на българската нация е гарантиран … Трябва 
да има повече като тях. … Но да правят деца като тях нали, да не се скъпят. 

… 
(продължават с обсъждането и на светски новини от света) 
… 
09:24:21 часа 
Водещ: Не на колене, освен ако обстоятелствата не го налагат, както ще го разберем 

след малко от цирка на Живота, когато ще говорим за това – можем ли лесно да познаем, че 
обектът на нашите чувства не е правил секс отдавна и съответно да се превърне в лесна 
жертва? 

09:44:00 – 09:54:58 часа 
Водещ: Сега ще говорим за секс, поради няколко причини. Първо, че … 
Водеща: И за липсата на секс. 
Водещ: Да, първо, че отдавна не сме говорили. 
Водеща: И че е петък. 
Водещ: Второ, че е петък, разбира се, Пати много добре отбелязва. 
Водеща: Да, петък. 
Водещ: Да, петък, точно така (…) и най-вече защото искаме да ви развеселим и 

петъка да ви тръгне ей така „рм-рм-рммм” (издава звук на бучене, като кола или мотор) 
Водеща: И по-бързо да приключи. 
Водещ: Да приключи и да започва уикенда, уикенда. Време е да навлезнем в цирка на 

Живота и да разберем – как може лесничко да си набележим жертвичка, като просто така 
проверим, чрез някои признаци дали е правила секс скоро или не? Защото, знаете, че тези, 
които не са правили секс, едно такова напрежение, едно такова вътрешно имат (…) сещате 
ли се как ги напряга и ние грозничките можем лесничко да намажем с некое красивичко, 
което е отдавна не е правило секс.  

Практически съвети на „Бодра смяна” за вашия по-добър и разнообразен сексуален 
живот сега! 
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Водеща: … И да, ще си говорим, че всъщност мъжете, особено когато са по-млади … 
много обичат да говорят за секс, какъв секс правят – с тая какво са правили, с оная какво са 
правили… 

Водещ: Да. 
Водеща: Обаче, понякога това са само митове и легенди, а всъщност, той, много 

отдавна не му се е случвало да прави секс. 
Водещ: О-о-о да-а-а! 
Водеща: И как можем за разберем, че това, което ни говори всъщност не е актуално 

към момента и че той отдавна се въздържа? 
Водещ: Има ли някои признаци, по които да разберем, че мъжът не е правил секс? 

Макар че, отдавна се въздържа, не е правилно, защото мъжете по принцип, ако наистина, 
освен (…) и зависи от тях, ще правят секс. 

Водеща: Добре, не се въздържа, а просто не му е паднала възможност. 
Водещ: Не му се е отворил парашута. 
Водеща: Не му се е отворил парашута. 
Водещ: Да топне чушлето в яхнията. 
Водеща: Така (чете), първият признак, по който да познаете, че отдавна не му се е 

случвало е, че се държи като сексуален маниак. Буквално е обсебен от секса, от темата за 
секса. Винаги, всичките разговори, шегички и мисли са само на тази тема. Той чувства 
повишено привличане към известни личности, или с нетърпение наблюдава момичетата, 
минаващи покрай него. 

Водещ: Чакай сега, какво значи повишено привличане към известни личности? 
Водеща: Е, хайде де… Сега, дали са известни или просто са известни за него. 
Водещ: В смисъл, искаш да кажеш, че честичко, нали, като покажат някоя манекенка 

по бельо, той казва „ъ, ебал съм я тая”, или кво? 
Водеща: Или просто си изплезва езика и така (издава звучи, като учестено дишане на 

куче) … Също така, обсъжда много своите достойнства, изтъква ги навред. 
Водещ: Колко му е голям, или колко му е дебел? 
Водеща: И двете, дедо попе! Вероятно също така мастурбира много, но това няма как 

да го разберем. 
Водеща: Леви и десни помагат. 
Водещ: Там предизвиква „еякуляцията” (с меко „л”)? 
Водеща: Да, да и то безопасно. 
Водеща: Нали не крие рискове? 
Водеща: А, не е много сигурно, не се знае. 
Водещ: Не е много сигурно, да! Защото, ако примерно имаш някоя скъпа мебел в 

къщи и я изцапаш с… (замълчава многозначително) 
Водеща: Това от една страна, а от друга страна… 
Водещ: Продукта на „еякуляцията” (с меко „л”) 
Водеща: Риска от протриване също е голям. 
(смях на водещите) 
Водеща: Ще излезат мазоли по ръката или с бицепса … Абе, това с мазолите по 

ръката, според мене е по-скоро мит, но бицепса – може. 
Водещ: Само да ви кажа, ако видите някой така добре сложен момък, за който дясната 

съответно лявата ръка е … 
Водеща: Тоест, която му е водеща. 
Водещ: Малко по-мащабна… 
Водеща: Може би е тенисист. 
Водеща: Да бе, да. 
Водещ: Да бе, … най-вероятно е „пенисист” 
(смях) 
Водеща: Но си играе със собствената си ракета. 
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(водещият се смее звучно) 
Водещ: Приготвя я за изстрелване… 
(смях) 
Водеща: Имам предвид тенис ракета, но и тази асоциация не е лоша (казва го през 

смях) 
Водеща: Катапултира някъде. 
Водещ: Да приготвим ракетата за изстрелване. 
Водеща: Добре, да продължим с втория признак, по който да го хванете, че отдавна не 

е правил секс, ами всъщност, държи се така, сякаш никого не харесва. Това е имено 
обратната реакция на сексуалната мания и липсата въобще на каквато и да било реакция 
към женския пол и дори пълно отвращение, или агресия към жените. Човек става апатичен 
… 

Водеща: Смятай колко не му е връзвало изобщо? 
Водеща: Човек става апатичен и изцяло потопен във вътрешния си свят, търси да се 

защити от другите и може да се насочи главно към работата, компютърните игри или друго 
хоби, т.е. да избяга от реалността. 

Водещ: Аз мога да ви кажа едно хоби, към което се насочат – не са компютърните 
игри, а са компютърните възможности, т.е. уебсайтът www.pornhub.com (казва го буква по 
буква с английско произношение) 

Водеща: Или, ако трябва да го кажем бързо – порнхъб. Така. 
Водещ: Ъ? 
Водеща: … Той за тебе спелува, а ти… 
Водещ: Не, между другото, тия дни, само една малка скобка, можем да си говорим 

каквото си пожелаем, защото г-жа Владимирова от СЕМ заедно с нейните приятелки, те са 
един много готин (…) 

Водеща: Имат си други проблеми. 
Водещ: Пет членки на СЕМ, членки повтарям, имат съвсем други проблеми с БНР-то, 

така че въобще все едно сме им през оная работа, дет се казва. 
Водеща: БНР-тооо, изобщо да. 
Водеща: БНР-то, БНТ-то, имат си сериозни проблеми. 
Водещ: Да. 
Водеща: Третият признак е агресивното поведение (чете). По него може да разберете, 

че всъщност наистина на момчето му липсва секс, раздразнителност и непоносимост към 
разни неща. В крайна сметка тялото не получава цял комплекс от необходими хормони и по 
специално хормона на щастието – серотонин и ендорфин, които явно се отделят по време 
на секс. В допълнение, сексът е лесен начин за облекчаване на стреса и релаксация, а 
липсата на сексуални моменти прави мъжа раздразнителен. 

Водещ: Много ма притесни. Гергана, искаш да кажеш, че последните 20 години, 
когато винаги съм разчитал, че мога да приготвя ракетата за изстрелване, както 
установихме на ръчен режим, а не автоматичен, аз не съм получавал голяма част от 
полезния товар? 

Водеща: Да, от полезните хормони, за да не си раздразнителен. 
Водещ: Тоест, по време на „вуварка” не става? 
Водеща: Беше ли раздразнителен? 
Водещ: Кога? 
Водеща: Значи, окситоксина се отделя имено при любов, гушкане, не се отделя на 

ръчен режим. 
Водещ: Добре, при „злобарка” какво се отделя, освен „еякуляцията” (с меко „л”)? 
Водеща: Не знам. 
Водещ: Абе, знаете ли, искате ли да ви кажа една голяма простотия? Ама, ако не я 

кажа сега, няма кога другаде да я кажа. Може ли? Добре, значи всички, които слушат и до 
тях има малки деца да им запушат ушите. Когато бяхме в, забележете, искам само да 
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забележите просто, в началото на моя сексуален живот – така де, под формата на 
„злобарки” и колко рано в живота ми, в 4-и клас… 

Водеща: Ехе-е-е, ти бил ли си осъзнат тогава? 
Водещ: … трима приятели, както между другото момчетата много често го правят, се 

събирахме уж да играеме на фунийки, а всъщност вдигахме ракетите заедно. И знаете ли 
какво беше състезанието? 

Водеща: Учили сте се да вдигате ракетите заедно. 
Водещ: Да, учехме се да вдигаме ракетите заедно, както между другото го прави и 

малкият Мишо на Гергана. 
Водеща: Добре, че майка ти не е разбрала. Щеше да се притесни със сигурност за 

твоята сексуална ориентация. 
Водещ: Не, тя в никакъв случай не беше такава, защото гледахме списания с голи 

жени. Тогава това беше списание… 
Водеща: А това може да е за прикритие? 
Водещ: Не, сега ще ви кажа. Значи, това беше списание „Лада”, не знам дали си го 

спомнят по-възрастните от вас, където чат-пат малко преди промените започнаха да се 
появяват манекенки по сутиени. И това ни се виждаше много възбуждащо, но състезанието 
беше не само колко бързо ще приготвиш ракетата, а и колко високо ще изстреляш полезния 
товар. 

(смях от едната водеща и водещия) 
Водеща: Пътник, стигна ли тавана? Това на тавана, сигурен ли си, че-е-е (…) сопол? 
(смях от тримата) 
Водещ: Да, сигурен съм. 
Водеща: Добре, или не е мухлясал товар…? 
(смях от водещите - гърлен) 
Водеща: … от времето… Както разбрахме от 4-ти клас до 41 са минали 30-тина 

години. 
Водещ: Така е и вече гледам да... 
Водеща: Чудесно време да хване мухъл материалът. 
Водещ: (през смях) гледам да изкарам полезния товар само в подходяща орбита.  
(смях – гърлен на водещия) 
Водеща: … Засега е успял само в нашата галактика. 
Водещ: Което, определено дава друг смисъл на израза, когато се обърнете към 

гаджето и кажете „ти си цялата ми вселена” 
(смях на водещите) 
Водеща: Или „ти си в цялата ми вселена” 
(смях на водещите) 
Водеща: Така. 
Водещ: О, Боже! 
Водеща: Още един признак, да преминем по същество… (започва да чете), е 

постоянната сънливост на този, който отдавна не е правил секс, защото след секс 
получаваме не само физическа и емоционална релаксация, но и хормонален коктейл, който 
насърчава спокойния и сладък сън. А когато това липсва, често мъжете не могат да спят 
добре. Ако забележите мъж, който изглежда сякаш не е спал от дни, той вероятно не е 
правил скоро секс. Но, всъщност, може да е правил много секс през нощта и затова да не се 
е наспал. 

Водещ: Да бе, иска ви се на вас госпожите между 30 и 45 години да е така, но 
всъщност току-що ти даде оправдание за една голяма част от българите – да заспиват след 
секс. 

Водещ: Да (и продължава да чете). Така, склонност към преяждане… 
Водещ: Е, кажете сега, не ви ли се е случвало тъкмо най-хубавото дойде и той 

изведнъж да се обърне и (издава звуци на хъркане)? 
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Водеща: Не. 
Водеща: Имам случай, и к-во? 
Водеща: Случвало ти се е? 
Водеща: Да. 
Водещ: На тебе не ти ли се е случвало? 
Водеща: Не. 
Водещ: Хайде бе! Да върна ли записа от миналата година, където се оплакваш от това 

как обикновено мъжете така правили. По принцип се оплакваше, не от нещо конкретен 
случай. 

Водеща: Я намери тоя запис, че ми стана интересно. 
… 
Водеща: Добре де, имаме още два признака, по които да познаем, че той отдавна не е 

правил секс и имаме една минута на разположение, така че концентрирайте се, ако обичате, 
двамата. 

(през това време се чуват закачливи звуци от едната водеща и водещия) 
Водеща: … че са склонни към преяждане… 
Водещ: … за „еякуляцията” (с меко „л”) … 
Водеща: (чете) Склонност към преяждане – липсата на секс може да превърне мъжете 

в склонни към преяждане, наднорменото тегло нараства буквално за броени дни и тогава 
излишъците започват до влияят на здравето. 

Водещ: Добре, нека обобщим – значи, ако е дебел и изглежда недоспал, едната му 
ръка е по-едра от другата ръка… 

Водеща: Да. 
Водещ: Раздразнителен ли е? 
Водеща: Да. 
Водещ: Нервен ли е? 
Водеща: Да и нон-стоп говори за секс. 
Водещ: Нон-стоп говори за секс и обяснява как е… 
Водеща: И не обръща внимание на нито една женска, а само ги хейти. 
Водещ: Да, и гледа да се усамоти в тоалетната в офиса за средно между минута и 

половина и четири … 
Водеща: И какво още? 
Водещ: … заедно с телефона си, след което набързо да изтрие историята на браузера 

… 
Водеща: Също така можем да кажем, че той е доста разсеян и има много фантазии в 

главата си … и затова е разсеян… 
Водещ: Не е имал скоро, не е имал скоро, ясно. 
Водеща: … защото в мислите си е на едно място, а пък всъщност е на работа. И 

последният признак е честото боледуване. 
Водещ: Въпросът, обаче, е … 
Водеща: Това с боледуването ми е толкова познато! 
Водещ: Ще говорим следващия час, но кажете ми, според вас, ако отговаря на 

всичките условия, дали въобще някой ще иска да е жертва (през смях) и да го оножда? В 
смисъл те хубаво ще го разпознаят, но по-скоро ще го избягват. 

(гърлен смях на водещия) 
Водеща: Могат да го съжалят. 
Водещ: О-о-о, сексът от съжаление е много популярен.  
Още от цирка в Живота след час, това е „Бодра смяна”. 
 
След 10 ч. предаването продължава с информация за международния ден на 

усмивката и поводите да се напият, хороскоп, музика, новини в 10:30 ч. 
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10:42:08 часа 
Водещ: Рожден ден, рожден ден, ще има рожден ден (припява си) празнувам аз, 

рожден ден до късен час, рожден ден – купонът ще бъде във фабрика „Сълза и фишър” … 
Утре вечер заповядайте милички. Чукам 41. В смисъл не-е-е (смях). Искам да кажа, че… 

Водеща: Всъщност чукаш една, но ставаш на 41, ако трябва да бъдем коректни. 
Водещ: Да, така е, наистина. Това са фактите… 
10:44 – припомняне на симптомите на мъжа, когато отдавна не е правил секс от 

страна на едната водеща и припомняне на случка с едната водеща от предходната година. 
10:46:51 часа (по темата за жената) 
Водеща: Признаците горе-долу са едни и същи. Първият признак е безсънието (и 

прочита информация засягаща хормоните на щастието). Вторият признак … е че изглежда 
по-възрастна от колкото е… Третият признак са възпаленията по кожата…  

Водещ: Чакай сега, тя ако е пъпчива, с увиснали гърди и мускули, много ми напомня 
на „кралицата на българския поп”. 

Водеща: Фолк. 
Водещ: Не, поп само. А защо кралицата? Тоест, тя в различни години на живота си, 

последните 1500, г-жа Иванова – Лили, запетайка, Лили е била кралица, императрица и 
други -ица. К-во беше, отпуснати мускули и гърди? 

(хилене от страна на водещия) 
… 
Водещ: Не знам от к-во е, ама си е признак за отдавна неправила секс. 
… 
Водеща: Нахвърля се на хората около себе си… Често пие болкоуспокояващи…  
… 
Водещ: Болничка, хремавичка, начумерена (смее се). 
Водеща: Не, това беше как ще познаем дали е правила секс наскоро, а със 

зачервяването на малкия пръст на левия крак … 
(смесват се трите гласа на водещите и не се разбира) 
Водещ: Ама не, не помните много добре. Значи, това беше симптом на скоро получен 

оргазъм, т.е. по-скоро беше симптом дали наистина получава оргазъм в момента, когато се 
зачервява левият ѝ пръст на крака, нали, малкият. 

Водеща: Въпросът е как ще проверим. 
Водещ: Въпросът е как да разберем, че тя със сигурност не е правила секс. Добре! До 

момента, значи – отпуснати мускулчета, отпуснати цомби… 
Водеща: Да, състареничка. 
Водещ: Състареничка. 
Водеща: Мрънкаща. 
Водещ: Сприхавичка, така малко, дразни се на всичко. 
Водеща: Безсъние. 
Водещ: Има акне. 
Водеща: Боледува, акне, не знам си к-во си, и редовно забравя всичко. 
(смях на водещия) 
Водеща: Май само на това отговарях миналата година… 
Водеща: Кирил ни пише, че ако е с увиснали гърди, пъпчива и с мускули, може и да 

не прави секс и в бъдеще. 
Водещ: (през смях) Да, това е … почти сигурно… 
Водеща: Няма да иска да я барне. И последният признак, освен, че забравя е и 

недоволна от самата себе си … Въобще едни многострадални Геновеви са жените, които не 
правят секс … Мани, бегай, надалече. 

… 
Водещ: МБН – мани, бегай, надалече. Само, ако мога така, не да обобщя, а по-скоро 

да дам един съвет на тези момичета, които в момента, така, в признак на паника са се 
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съблекли голи пред огледалото, забелязват леко увисналите гърди, отпуснатите мускули, 
акнето по лицето и започват да се дразнят от себе си все повече, да им кажа, че малко са 
закъснели. В смисъл „квот станало – станало”, по-добре да се ориентират към некви други 
удоволствия в живота. 

Водеща: Тук можем да използваме поговорката „за всеки влак си има пътници” …, 
само за товарния няма. 

(смях на вадещия, защото дублира последните думи на колежката си) 
… 
10:53:12 часа 
Водещ: Постулата на мъдрия ви приятел е следният …  
Водеща: Ако искаш да бъдеш привлекателна сексуално за партньора си… 
Водещ: Трябва да оправиш косата … 
Водеща: … и всичко останало… 
Водещ: Трябва да бъдеш с оправена коса, за да бъдеш оправена! 
Водеща: Да, ще го имам в предвид. 
Водещ: Ступор … Само да ви питам, осъзнавате ли колко правилен е изразът – 

оправена жена, „тази я оправих”? Забележете симптомите, значи до момента, в който легне 
на одъра (не съм сигурна в думата одъра) тя направо си има нужда от поправка? 

Водеща: Абсолютно, факт. 
Водещ: Ще ви оправят ли вас (…) надявам се, стискам ви палци, щото мене ще ме 

оправи съдбата – ще стана на 41… 
… 
Водещ: … а може да видите и техно дупето ми, ако случайно изпусна нещо и се 

наведа да го взема … Най-опасната поза в казармата. В банята да се наведеш да си вземеш 
сапуна… И също и в затвора говорят, че също била много опасна поза. Дано не го разберем 
никога… 

… 
Закриват предаването… и водещият обявява, че по определени радиостанции 

слушателите могат за чуят най-доброто от шоуто „при това – нецензурираните версии”. 
 
В описаното по-горе аудио съдържание се съдържат елементи, които са в 

противоречие с добрите нрави, разбирани като критерии за обществено благоприличие, 
установени в обществото с цел неговото съхраняване, и по-конкретно: множество вулгарни 
думи и изрази със сексуален подтекст, които не са заглушени по никакъв начин и достигат 
свободно до аудиторията, като например, но не само: 

- Той не се надървя залудо;  
- Кой кого е онождал и как е онождал;  
- Еякуляцията (с меко произнасяне на буквата „л”);  
- Ами, някой ѝ го е вкарал и…;  
- Като покажат някоя манекенка по бельо, той казва „ъ, ебал съм я тая”; 
- Колко му е голям, или колко му е дебел?;  
- Да бе, … най-вероятно е „пенисист”; 
- Все едно сме им през оная работа; и др. 
Разговорът между водещите е в неформален стил, като изборът на тема е 

изключително неподходящ за този часови пояс. Цитиран е уебсайт с порнографско 
съдържание: www.pornhub.com (буква по буква с английско произношение); обстойното и 
многократно е обсъден терминът „еякулация”; какво се случва при мастурбация; разказват 
се истории и шеги, свързани с измислени или реални сексуални преживявания и т.н.  

Обсъждането на сексуалността, различни сексуални практики и предпочитания 
публично в ефира на „Радио Гама“ противоречи на общоприетите морални норми да не се 
демонстрират детайли от интимния свят на човека. С още по-голяма сила това е валидно и 
когато за целта се използват вулгарни думи и изрази, и към темата се подхожда с 
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подигравка и цинизъм. Отговорност на медията е съдържанието на предаването да държи 
мяра за нормите на обществено благоприличие, а не да предоставя на аудиторията 
съдържание, изпълнено с вулгарен език и неподходящи за радиоефира шеги.  

 
С излъчването на описаното аудио съдържание, като част от предаването „Бодра 

смяна” по програма „Радио Гама” на 04.10.2019 г. в часовия отрязък между 07:00 ч. и 11:00 
ч., доставчикът на медийни услуги БОЙКОС ЕООД е допуснал създаване и предоставяне за 
разпространение на предаване в нарушение на един от принципите на чл. 10 от ЗРТ, а 
именно недопускане на предавания, които противоречат на добрите нрави, 
с което е нарушен чл. 17, ал. 2 във връзка с чл. 10, ал. 1, т. 6 от Закона за радиото и 
телевизията. 
 

Към акта са приложени следните писмени документи и материали: 1. 1 (един) бр. CD-
R със запис на част от програма „Радио Гама”, излъчена на 04.10.2019 г.; 2. Писмо изх. № 
НД-02 20-00-44/ 15.10.2019 г. за изискване на записи от Бойкос ЕООД; 3. Писмо вх. № НД-
02 20-00-39/ 21.11.2019 г., получено на електронната поща на СЕМ, с което се предоставят 
записи чрез линк за сваляне; 4. Покана до Бойкос ЕООД за съставяне на акт за установяване 
на административно нарушение изх. № НД-02 20-00-44/ 05.12.2019 г. 

 
В срока за подаване на писмено възражение срещу акта е постъпило Уведомително 

писмо вх. № НД-02 20-00-39/ 10.12.2019 г. от представляващия доставчика. С него той 
уведомява Съвета, че след съставяне на два акта от длъжностно лице на СЕМ на 09.12.2019 
г., ръководството на медията още на същия ден е свикало извънредно събрание, на което са 
присъствали собственикът на доставчика, главният редактор и музикалният редактор. 
Посочено е, че предаването „Бодра смяна“ по същество е външна продукция на „Метро 
каст медия“ ЕООД, като в последните 12 месеца неколкократно са отправяни забележки и 
последващи санкции за непристойно и некоректно поведение на водещите в ефир. Всички 
присъстващи на събранието са се съгласили, че подобно поведение не може повече да бъде 
толерирано и затова, считано от 10.12.2019 г., доставчикът прекратява едностранно 
договора си с посочената продуцентска компания. Декларирано е, че като отговорна медия 
дружеството признава вината си по отношение допуснатите пропуски при мониторинга 
върху продуцента на предаването и е взело мерки за предотвратяване на подобен вид 
непристойно поведение от страна на водещи на „Радио Гама“ или такива, представлявани 
от външен продуцент. 

 
След като на основание чл. 52, ал. 4 от ЗАНН проверих АУАН № НД-01-37/ 

09.12.2019 г. с оглед неговата законосъобразност и обоснованост, и прецених събраните 
доказателства и доводите, изложени в цитираното по-горе писмо, намирам, че 
административнонаказателното производство е протекло при спазване на процесуалните 
правила. Актът е съставен от компетентно лице в предвидения от закона давностен срок и 
съдържа изискуемите от чл. 42 от ЗАНН реквизити. Неизпълнението на задължението е 
описано достатъчно ясно, така че да не възниква съмнение относно неговото съдържание. 
АУАН е съставен в присъствието на представляващия на дружеството и му е връчен. 
Доставчикът е реализирал правото си на защита, подавайки писмо с неговото обяснение по 
повод съставения акт. 

 
АУАН е законосъобразен и от материалноправна страна. Безспорно е, че описаното 

съдържание противоречи на добрите нрави поради наличието на вулгарен език и цинични 
шеги. Излъченото е включено в сутрешен часови пояс, когато е достъпно да всякаква 
категория слушатели, включително е възможно да бъде чуто и от деца. Нещо повече – 
представителят на доставчика сам е посочил, че в последната година е бил наясно, че в 
програмата редовно се включва проблемно съдържание и е отправял „забележки” на 
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водещите на конкретното предаване, но въпреки това не е взел мерки, които да 
предотвратят разпространението в ефир на подобен език. 

 
С оглед степента на обществена опасност на нарушението, а именно, че с него се 

засяга основен принцип на дейността на доставчиците на медийни услуги, намирам, че 
следва да бъде наложена санкция в размер, по-висок от минималния, предвиден в закона за 
този вид нарушения.  

 
Във връзка с изложеното и на основание чл. 126, ал. 1 във връзка с чл. 127, ал. 2 от 

Закона за радиото и телевизията 
 

П О С Т А Н О В Я В А М: 
 

НАЛАГАМ на “БОЙКОС” ЕООД, ЕИК: 118017086, седалище и адрес на 
управление: гр. Силистра 7500, пл. „Славейков” № 20, представлявано от Матей Евтимов 
Евтимов, имуществена санкция в размер на 10000 (десет хиляди) лева за нарушение на 
чл. 17, ал. 2 във връзка с чл. 10, ал. 1, т. 6 от Закона за радиото и телевизията. 

 
Настоящото постановление подлежи на обжалване чрез Съвета за електронни медии 

пред Видински районен съд в 7-дневен срок от деня на връчването му на нарушителя. 
 
 

Сумите се внасят по сметка на Съвета за електронни медии: 
IBAN: BG49 BNBG 9661 3000 1788 01, BIC: BNBGBGSD 

БАНКА: Б Н Б 
 

 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ НА С Е М 
СОФИЯ ВЛАДИМИРОВА 
 
 
 

Определям срок за доброволно изпълнение – 7 дни от влизане в сила на 

наказателното постановление. 

В случай на неизпълнение преписката ще бъде изпратена на НАП/ ЧСИ за 

предприемане на действия за принудително събиране по реда на ДОПК. 

 

 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ НА С Е М 
СОФИЯ ВЛАДИМИРОВА 


